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Η Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου στην Ιερά 
Μητρόπολη Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με κατάνυξη και βαθειά ευλάβεια προσήλθαν το απόγευμα της 
Παρασκευής της Ε΄ Εβδομάδος των Νηστειών οι Χριστιανοί στις 
εκκλησίες των χωριών και των πόλεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, για να απολαύσουν τον γεμάτο 
λυρισμό ποίημα του Ακαθίστου Ύμνου και μαζί με τις ψαλμωδίες να 
προσφέρουν στην Παναγία Μητέρα του Κυρίου μας, ως θυμίαμα εύοσμο, 
τις ευχαριστίες τους για τις πολύτιμες ευεργερίες Της, την προσευχή τους 
και να εναποθέσουν σε Εκείνην τον πόνο τους και την ελπίδα τους. 
Ιδιαίτερα οι ακρίτες τιμούν την Υπέρμαχο Στρατηγό του Γένους μας, που 
διαχρονικά τους προστατεύει από τους πειρασμούς και τους επίβουλους 
εχθρούς.

Ενώπιον της ιεράς εικόνος της Παναγίας της Ελευθερωτρίας στον φερώνυμο Ιερό 
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Καθεδρικό Ναό του Διδυμοτείχου, παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου 
Χατζηγιάννογλου και πολυπληθούς εκκλησιάσματος, χοροστάτησε και έψαλε τον 
Ακάθιστο Ύμνο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, ο οποίος και μίλησε επί του υμνογραφικού: «Ὦ πανύμνητε 
Μῆτερ, ἡ τεκοῦσα τὸν πάντων ἁγίων ἁγιώτατον Λόγον…».

Την επομένη, 5 Απριλίου 2025, Σάββατο του Ακαθίστου Ύμνου, ο Σεβασμιώτατος 
ιερούργησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου Γεωργίου της παραμεθορίου 
κωμοπόλεως των Καστανεών, όπου από ετών φυλάσσεται αντίγραφο της εν Αγίω 
Όρει θαυματουργού εικόνας της Παναγίας, της επικαλουμένης «Φοβεράς 
Προστασίας», και τούτο φυσικά όχι τυχαία, διότι εκεί, στα σύνορα των Καστανεών 
τον Μάρτιο του 2020 με την προστασία της Παναγίας μας οι ένστολοι της 
πατρίδας μας με επιτυχία αντιμετώπισαν την υβριδική απειλή της γείτονος, που 
επεχείρησε να εργαλειοποιήσει εις βάρος της ακεραιότητος της πατρίδας μας 
χιλιάδες μετανάστες. Οι ακρίτες μας με βαθειά συγκίνηση και ευγνωμοσύνη 
απέδωσαν και πάλι τα «Νικητήρια» στην «Υπέρμαχο Στρατηγό» τους.

Κατά την τελεσθείσα Θεία Λειτουργία στις Καστανιές ο Σεβασμιώτατος προ της 
Θείας Λειτουργίας και μετά την Δοξολογία χειροθέτησε σε Υποδιάκονο και μετά 
τον καθαγιασμό των Τιμίων Δώρων χειροτόνησε σε Διάκονο τον Ευλαβέστατο 
28χρονο Στέφανο Μανδρατζίδη, από τη Νέα Βύσσα, ο οποίος με τη σύζυγό του 
διαμένουν μόνιμα στις Καστανιές. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη αμφοτέρους για τη 
γενναία απόφασή τους και τους ευχήθηκε υπό την Σκέπη της Θεοτόκου και 
έχοντας παράδειγμα τον Αρχιδιάκονο και Πρωτομάρτυρα Στέφανο να 
ευαρεστήσουν τον Θεό διακονώντας με πιστότητα τον λαό Του. Εκκλησιάσθησαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Φανή Μπαχαρίδου, ο Πρόεδρος της τοπικής 
Κοινότητας Καστανεών Ιωάννης Τσιρούδης, αντιπροσωπεία του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Γυναικών με παραδοσιακές ενδυμασίες και πλήθος πιστών.
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